



# వాడవాడలా అజయన్నకు జనాదరణ

ప్రజాక్షేత్రంలో దూసుకుపోతున్న మంత్రి అజయ్



**ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్**  
వాడ వాడ పువ్వాడ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం రెండో రోజు ఖమ్మం నగరంలోని 38వ డివిజన్ ఖిల్లా లో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి డివిజన్ లోని ఇంటింటికి నేరుగా వెళ్లి ప్రజలను నేరుగా కలుసుకుని వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డివిజన్లో గల పూర్వ బావి, రోడ్డు పై ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్ లు, అసంపూర్తిగా ఉన్న సైడ్ కాల్వలు, ఆసరా పెన్షన్ లు, స్కూల వాటిక తదితర అంశాలపై స్థానిక ప్రజలు మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆయా పనులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభిని ఆయన

అదేశించారు. విద్యుత్, త్రాగునీరు, పారిశుధ్యం, గుంతల పూడిక, వృద్ధుల పెన్షన్లు, డ్రెయిన్లు తదితర సమస్యల పరిష్కారంకై సూచనలు చేశారు. అర్బులై ఉండి, చిన్న చిన్న సమస్యలు ఉండి ఆసరా పెన్షన్ పొందలేని వారికి తగు సూచనలు చేసి వారికి పెన్షన్ వచ్చేలా చేయాలని మంత్రి అదేశించారు. ప్రభుత్వం ఎంతో చిత్త శుద్ధితో పేదలకు ఆసరాగా ఉండేందుకు ఆసరా పెన్షన్ ను ఇస్తుంటే ఆయా ఫలాలను అధికారులు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అసంపూర్తిగా ఉన్న సైడ్ కాల్వల మరమ్మతులు చేపట్టాలని, అవసరం అయ్యే చోట కొత్త సైడ్ కాల్వలకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని మున్సిపల్ అధికారులను మంత్రి అదేశించారు. డివిజన్ మధ్యలో ఉన్న పాత బావి

దుర్గంధం వెదజల్లుతూ ప్రజల ప్రాణాలకు ప్రమాదకరంగా ఉందని ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు సమస్య పరిష్కార దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. డివిజన్ లోని ప్రభుత్వ ఉర్దా పాఠశాలను మంత్రి ఈ సందర్భంగా సందర్శించారు. విద్యార్థులకు కనీస సదుపాయాలు, పాఠశాల ఆధునీకరణ కు తన సిడిపి నిధుల నుండి మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. పాఠశాల తరగతి భవనం కు రంగులు వేయించి, వాల్ ప్రాజెక్ట్ క్రింద చిత్రాలను వేయించాలని అధికారులకు సూచించారు. వాడ వాడ పువ్వాడ కార్యక్రమానికి మంత్రి కేటీఆర్ రూ.20 కోట్లు మంజూరు చేశారని ఆయా నిధుల నుండి డివిజన్లో నెలకొన్న పలు సమస్యలకు ఖర్చు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు పూర్తి స్థాయిలో అందుతున్నాయా లేదా అని స్వయంగా పర్యవేక్షించే అవకాశం ఈ కార్యక్రమం ద్వారా కలిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంట నగర్ మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, సుడా చైర్మన్ బచ్చి విజయ్ కుమార్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ లక్ష్మి ప్రసన్న, డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహరా, ఆర్డీవో రవీంద్రనాథ్, మున్సిపల్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లిశ్వరి, మునిసిపల్ ఇన్ ఛార్జ్ లాల్, పబ్లిక్ హెల్త్ ఇన్ ఛార్జ్, విద్యుత్ డివిజన్ రామారావు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీతారాముల వారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్



**భద్రాచలం, కెరటం న్యూస్ ప్రతినీధి**  
ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా భద్రాచలం రామలయంలో ఉత్తర ద్వార దర్శనం మహోత్సవానికి ఎమ్మెల్సీ, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా

మధుసూదన్ హాజరై సీతారాముల వారిని దర్శించు కున్నారు. ఉత్తర ద్వార దర్శనం అనంతరం రామా లయంలో సీతారాముల వారికి వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ: ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా ఆ సీతారాముల వారిని దర్శించుకుని దేశం మెచ్చే సుభిక్షమైన పాలన అందిస్తున్న గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ని నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో చల్లగా చూడాలని, వారు



# సీఎం కేసీఆర్ కు ఎంపీ రవిచంద్ర శుభాకాంక్షలు



**హైదరాబాద్, జనవరి 02, కెరటం న్యూస్**  
ముఖ్యమంత్రి కే.చంద్రశేఖర రావును రాజ్యసభ సభ్యులు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర సోమవారం ప్రగతి భవన్ లో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సీఎం కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువాతో సత్కరించారు. ఎంపీ రవిచంద్రతో పాటు మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, గంగుల కమలాకర్ కూడా సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.

# వడ్డిరాజు యువసేన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన ఎంపీ రవిచంద్ర



**ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్**  
నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని వడ్డిరాజు యువసేన ఆధ్వర్యంలో నానబాల హరీష్ రూపొందించిన క్యాలెండర్ ను రాజ్యసభ ఎంపీ వడ్డిరాజు రవిచంద్ర ఆవిష్కరించారు. ఖమ్మానికి చెందిన రవిచంద్ర అభిమానులు ఆదివారం పెద్ద సంఖ్యలో హైదరాబాద్ కు వెళ్లారు. బంజారాహిల్స్ లోని రవిచంద్ర నివాసంలో యువసేన ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎంపీ రవిచంద్రకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి, శాలువాతో సత్కరించారు. ఎంపీ రవిచంద్ర ప్రజలందరి దీవెనలతో ఆయురారోగ్యాలతో వర్దిల్లాలని.. రాజకీయంగా మరింత ఎడగాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో వడ్డిరాజు యువసేన నాయకులు నానబాల హరీష్, సచ్చి స్రవంత్, కన్నా, గురిజాల అరవింద్, ఇండ్ల శ్రీకాంత్, బిందు సారథి, ఉమేష్, సైదులు, మహేష్, సాయి కిరణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

# ఎంపీ రవిచంద్ర, ప్రముఖ సినీ హీరో పవన్ కళ్యాణ్ ఆత్మీయ పలకరింపు

**ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్**  
రాజ్యసభ సభ్యులు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర, ప్రముఖ సినీ హీరో పవన్ కళ్యాణ్ లు ఆత్మీయంగా పలకరించుకున్నారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆహ్వానం మేరకు పలువురు ప్రముఖులు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం టొల్లారంలోని రాష్ట్రపతి నిలయం వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా రవిచంద్ర, పవన్ కళ్యాణ్ లు ఎదురుపడి ఆత్మీయంగా పలకరించు కున్నారు. కొద్దిసేపు ముచ్చటించు కున్నారు, పరస్పరం యోగక్షేమాలపై మాట్లాడుకున్నారు.





### సిపిఎస్ ఉద్యోగుల క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన

# కలెక్టర్, టీఎన్టీసీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు

ఖమ్మం బ్యూరో, కలెక్టరేట్ కెరటం స్యూస్ సిపిఎస్ ఉద్యోగుల క్యాలెండర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్తో కలిసి టీఎన్టీసీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు అష్టల్ హాసన్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఖమ్మం కలెక్టరేట్ లోని జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో సిపిఎస్ ఉద్యోగుల ఫోరమ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సిహెచ్. శశిధర్, ఆర్.కరుణాకర్, టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్.అష్టల్ హాసన్, ఆర్పీఎస్ సాగర్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సిపిఎస్ ఉద్యోగుల క్యాలెండర్ను జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఉద్యోగులు జిల్లా కలెక్టర్కు న్యూఇయర్ విషెస్ తెలియ జేశారు. అనంతరం సర్వే ల్యాండ్స్ రికార్డ్ జనరల్ బాడీ సమావేశంలో పాల్గొని సర్వే ఉద్యోగులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఎడి. శ్రీనివాసరావు తో కలిసి కేక్ కట్ చేసిన అష్టల్ హాసన్, ఆర్పీఎస్ సాగర్ తరువాత ఎడ్యుకేషన్ ఫోరమ్ క్యాలెండర్ ను డీఈఓ సోమశేఖర్తో కలిసి ఆవిష్కరించిన టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్.అష్టల్ హాసన్. టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ అనుబంధ ఎడ్యుకేషన్ ఫోరమ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జి.ఎన్. ప్రసాదరావు, బి.నగేష్ అధ్యక్షతన ఉద్యోగులకు సంబంధించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లను జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో సోమవారం టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్.అష్టల్ హాసన్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.వి.ఎస్. సాగర్, వేటర్నరీ శాఖ ఏ.డి.వేణు మనోహర్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో న్యూ ఇయర్ పురస్కరణలో భాగంగా ఉద్యోగుల సమక్షంలో అష్టల్ హాసన్చే కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. తరువాత వేటర్నరీ ఫోరమ్ క్యాలెండర్ ను జాయింట్ డైరెక్టర్ వేణు మనోహర్తో కలిసి ఆవిష్కరించిన టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్.అష్టల్ హాసన్, ఆర్పీఎస్ సాగర్ టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ అనుబంధ వేటర్నరీ ఫోరమ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఏ.ఎస్. జీవన్బాబు, డి.వి. సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన ఉద్యోగులకు సంబంధించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను వేటర్నరీ కార్యాలయంలో సోమవారం టీఎన్టీసీఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్.అష్టల్ హాసన్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.వి.ఎస్. సాగర్, వేటర్నరీ శాఖ ఏ.డి.వేణు మనోహర్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో న్యూ ఇయర్ పురస్కరణలో భాగంగా ఉద్యోగుల సమక్షంలో అష్టల్ హాసన్చే కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణల సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో అష్టల్ హాసన్



మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల్లో ఐక్యతను పెంచే విధంగా యూనియన్ ను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు ప్రతి ఉద్యోగి కృషి సల్పాలని కోరారు. ఉద్యోగ విధి నిర్వహణలో ఉద్యోగులకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా, అది ఎలాంటి క్లిష్ట సమస్య ఐనప్పటికీ నా దృష్టికి తీసుకువస్తే తక్షణమే పరిష్కరించటం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు అండగా ఉంటూ, వెన్ను తట్టి ప్రోత్సహించే జిల్లా మంత్రివర్యులు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మామిళ్ళ రాజేందర్, రాయకంటి ప్రతాప్ సహకారంతో మనకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తక్షణమే పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే జిల్లా కలెక్టర్ వీ పి గౌతమ్ దృష్టికి విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న వారి పాత సర్వీసెస్ కొరకు గౌరవ హైకోర్టు తీర్పు అమలు చేయడం గురించి విన్నవించారు. తక్షణమే స్పందించిన కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులకు లిఖిత పూర్వక ఆదేశాలు జారీ చేసినారు. కృతజ్ఞతలు తెలిపిన జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు.ఈ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర అర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ సందగిరి శ్రీను, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎం.బి.జీద్, కోశాధికారి భాగం పవన్, టోన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు షేక్.నాగుల్ మీరా, కె.నవీన్, మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు శాబాను జ్యోతి, ఉపాధ్యక్షురాలు ఎ.జ్యోతి, అర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ధరవత్ భాస్కర్, రాజా రత్నం, వై.శ్రీనివాసరావు, సైదులు విజయ్ తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

### మంత్రి అజయ్ను కలిసిన పైవేట్ పాఠశాలల అసోషియేషన్



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్యూస్ నూతన సంవత్సర -2023 సందర్భంగా పైవేట్ పాఠశాలల అసోషియేషన్ సభ్యులు రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రయివేటు పాఠశాలల అసోషియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు (వాణి స్కూల్) రాం చందర్, గీతాంజలి అప్పారావు, ఆక్స్ ఫర్డ్ మఠిన్, శ్రీ విద్యానికేతన్ రాంప్రసాద్, సత్యనారాయణ యాదవ్, కేరళ సంపత్, శ్రీ నారాయణ నందీష్, టైనిటాట్స్ భాస్కర్, అల్విన్ ప్రకాశ్, సిటిజన్ నానాజి, గూగుల్ కిడ్స్ క్రిష్ణ ప్రసాద్, చక్రిన్ చక్రధర్, నలంద సూరిబాబు, మై స్కూల్ శ్రీనివాస్, ఇండో-బ్రిటిష్ విజయ్, ఖమ్మం పబ్లిక్ స్కూల్ కిశోర్, మిలీనియం స్కూల్ జావిద్ అలి తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు

### సిపిఎస్ క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్యూస్ ఖమ్మం జిల్లా సిపిఎస్ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయుల నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ను సోమవారం నాడు కలెక్టరేట్ లో జరిగిన సమావేశంలో ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రకంటి శశిధర్ మాట్లాడుతూ సిపిఎస్ అంతం, ఆరాటం కాదు. మా హక్కు కోసం పోరాటమన్నారు. కుటుంబ పంచన, గ్రాట్టుటీ మాత్రమేనా పాత పంచన సాధనే మా అంతిమ లక్ష్యమని నిశ్చయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాయల కరుణాకర్, జిల్లాలోని వివిధ డిపార్ట్మెంట్ల సిపిఎస్ బాధ్యులతో పాటు టీఎన్టీసీఎస్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అష్టల్ హాసన్, సాగర్ పాల్గొన్నారు. టీఎన్టీసీఎస్ రాష్ట్ర బాధ్యులు సందగిరి శ్రీను, నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగ సంఘ జిల్లా బాధ్యులు కోడిలింగయ్య తదితర సంఘ బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

### పేదరికాన్ని జయించే

# వజ్రాయుధం చదువు..



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్యూస్ సమాజంలోని పేదరికాన్ని జయించే ఏకైక వజ్రాయుధం చదువు మాత్రమేననీ, చదువుతో అన్నింటినీ సాధించవచ్చని విద్యుత్ శాఖ డీఈఓ సిహెచ్.నాగేశ్వరరావు, తహసీల్దార్ దొడ్డ పుల్లయ్య అన్నారు. “పే బ్యాక్ టు ది సొసైటీ” ప్రమాచింగ్ ఎడ్యుకేషన్, ఆధ్వర్యంలో సోమవారం క్యాలెండర్ను ప్రారంభించిన అనంతరం సొసైటీ కార్యనిర్వహక సభ్యులు, విద్యుత్ శాఖ

డివిజనల్ ఇంజనీర్ సిహెచ్ నాగేశ్వరరావు, తహసీల్దార్ దొడ్డ పుల్లయ్య మాట్లాడారు. పేబ్యాక్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్-2023 ను స్థానిక. ఎన్. ఎస్.టిరోడ్లో గల దుర్గ విరించి హాస్పిటల్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలనుండి సమాజంలోని పేద ఇంజనీరింగ్, వైద్య విద్యార్థులకు ఆర్థికంగా ఎంతో కొంత చేయూతనిస్తూ, సహాయము చేయడమే గాక, సామాజికంగా విద్యా వైద్య ఉపాధి ఉద్యోగ రంగాలలో యువతకు సహాయం చేస్తూ ఉన్నామని అన్నారు. సొసైటీ సభ్యులైన ఉద్యోగులు మేధావులు, విద్యావంతులు సంపూర్ణ సహకారంతో సొసైటీ ముందుకు సాగుతుందని, తెలిపారు. ఇటీవల మెడికల్ సీట్ సాధించిన విద్యార్థిని పి.హర్షిత తల్లిదండ్రులు రత్నాకర్, శకుంతలను ను కార్యక్రమ నిర్వహకులు దుర్గా విరించి హాస్పిటల్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ గుడిగొండ, అతిథి డాక్టర్ స్వర్ణ కుమారి లు వారిని ఘనంగా సన్మానించి, ప్రపంచంలో అత్యంత ముఖ్యమైన ఆయుధం విద్య అని దా బి ఆర్ అంబేద్కర్ నినాదాన్ని వారికి తెలియజేసి మేమంటోని వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, కొత్త సంవత్సరంలో సొసైటీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై మరింత దృష్టి కేంద్రీకరిద్దామని

కోరారు. జిల్లా ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకుంటు, ఒమిక్రాన్ వేరియంట్ మన దరిదాపులకు రాకుండా వాక్సిన తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో, సొసైటీ వ్యవస్థాపకులు జంగం లక్ష్మణ్ రావు, సభ్యులు సి హెచ్ కనకయ్య, సవ్వడి సెల్ పాయింట్ పిరంగి శ్రీనివాస్(వాసు), డా బాబు రత్నాకర్ డా శివకృష్ణ, కుమ్మరి పాశెట్టి, బి మోహన్ రావు, జి సాయిబాబు, జి కృష్ణ, కె వెంకన్న, ఎస్ మిల్కి రాజ్, జమ్మి రమాకాంత్, అడ్యుకేట్ కె చరణ్, జె లూర్డు రాజ్, బాబు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

